2023年8月17日 星期四



韩聪退出米兰奥运周期赛事

北京冬奥会花样滑冰双人滑冠军韩聪8月 15日晚通过个人微博账号发布了一条定位在内 蒙古呼伦贝尔的帖文,宣布将退出米兰冬奥会周 期的所有赛事。

"大家好,很抱歉今天遗憾地宣布:我决定退 出米兰周期的所有赛事。北京冬奥会结束后,经过一 年半的康复治疗, 我目前的恢复情况不足以支撑再次 回到赛场。未来我会继续以其他身份为花样滑冰事业 奋斗,也希望小隋能够勇敢追逐自己的梦想,我们永远 是花滑路上最坚实的伙伴!"韩聪写道。

"希望哥能早 隋文静随即转发韩聪的微博并写道: 日康复,对于聪哥的伤病困扰,我是最能感同身受的。 虽然遗憾, 但我理解并支持聪哥的选择, 无论何时何 地,我们永远是对方的啦啦队、小太阳。花样滑冰永远 前行,我们一直都在路上!

2022年年初的那场冰雪盛宴已经过去了一年多时 光。彼时,伴随着一曲《忧愁河上的金桥》,隋文静/ 韩聪以绝美的表演精彩收官,以239.88分摘得北京冬奥 会花样滑冰双人滑冠军,成功圆梦。那恰好是隋文静 和韩聪搭档的第15个年头。从2007年牵手走上双人滑 二人见证了彼此作为远动员最美好的年华。

"2010年时曾编过一个表演,粉 丝们觉得我身材比较圆,像个桶 -样,然后就叫我'桶','葱'就是 谐音。"隋文静曾这样介绍二人 的"葱桶组合"外号。

其实过往这些年, 伤病-直困扰着隋文静和韩聪。《忧 愁河上的金桥》这首经典作 品,便是二人讲述了他 们历经坎坷后,重 新回到赛场的

在遭遇伤病的日子里, 他们相互鼓励,彼此

北京冬奥会后,这对 黄金搭档在赛场鲜有亮 相。暂别赛场的他们, 以全新的身份继续成 长着。去年9月, 韩聪 被国际滑联任命为单双 人滑技术委员会运动员 委员。11月,他又报名中 国花滑协会举办的国家级裁 判员线上培训班,拿到裁判员资 格认证。在接受媒体采访时, 韩聪

许已经埋下伏笔。但对于冰迷们而言,看到今日韩聪 的这番话却依旧感到惋惜。

"突然,但是又在意料之中。

"聪哥一切顺利,人生不止一个赛场,作为运 动员你已经足够辉煌, 在未来的人生赛道上也会 一路生花!

评论区中,大家纷纷送上祝福。冰迷们早 已习惯隋文静/韩聪共同亮相,如今短暂的分 别略显苦涩

有网友写道: "所以你们之前打 一辈子还长',还会履约

问题的答案,还是交给 时间吧。

本报综合报道





内马尔正式加盟利雅得新月

北京时间8月15日夜间,刚刚开赛不久的沙特足 球联赛又开"大单"一 一巴西球星内马尔结束10年欧 洲足球生涯,前往沙特联赛踢球。

据利雅得新月官方发布的消息, 内马尔正式加盟 双方签约至2025年6月。外媒报道,这笔交易 的固定转会费为9000万欧元,含附加条款,总价达1 亿欧元。而内马尔本人将获得2年共3亿美元的薪水。 加上附加条款和商业协议,到2025年,内马尔的总收 入将达到4亿美元

内马尔与大巴黎的合同原本还有2年到期,在大 巴黎他的年薪为2500万欧元。根据转会市场网站的统 计,大巴黎在2017年收购内马尔时超2亿欧元的花 费,是世界足坛至今历史最高价的交易

据悉,利雅得新月今年6月份错过梅西之后立即 开始"追求"内马尔,后者逐渐产生了兴趣,大巴黎 也乐于出售内马尔,各方很快敲定了交易。

在相继将本泽马与内马尔招揽至麾下后,沙特联 赛在这个夏天花销不小,也收获颇丰。马内、布罗佐 维奇、福法纳、特莱斯选择跟随C罗的脚步,加盟沙 特联赛球队利雅得胜利; 吉达联合招揽皇马前球星本 泽马、切尔西前球星坎特以及利物浦前球星法比尼奥 加盟; 利雅得新月则引进了内马尔、米林科维奇、鲁 本・内维斯、马尔科姆等球星。

据统计,在内马尔加盟之前,沙特联赛在这个夏

季转会窗口已经花费超过4亿欧元,排名全球联赛第 五位, 领先于欧洲五大联赛之一的西甲联赛。

从已年满38周岁的C罗到刚过而立之年的内马 尔,世界级球星相继奔赴阿拉伯半岛,这也让外界感 叹,难道五大联赛的尽头是沙特?

这一带有些许哲学思考的疑问, 如同不少哲学问 题一样,没有确定的答案。但已知的是,在此前媒体 报道利雅得新月为姆巴佩开出了超7亿欧元年薪的报 价后,连NBA巨星勒布朗·詹姆斯都在个人社交媒 体发文表示,如果接到这样的天价合同,他愿意火速 奔向沙特。沙特联赛董事会成员、英国导演彼得・赫 "我在体育圈工作了40 顿在接受媒体采访时直言: 年,从来没见过这么庞大、野心勃勃而且渴望成功的

"项目"二字,透露出沙特联赛看似疯狂的"撒 引援背后,存在的理性规划。

今年6月初,至少拥有6200亿美元资产的沙特主 一沙特公共投资基金(PIF)宣布收购国 内四大俱乐部(利雅得新月、利雅得胜利、吉达国民 和吉达联合)各75%的股份,其余25%的股份由新的非

当时便有媒体评论称,四家俱乐部所有权的变更 旨在吸引对这项运动的投资,提高沙特顶级联赛的竞 争力,并使这项运动更加专业。 本报综合报道

